



全面提升服务企业整体素质和服务水平

我市物业管理服务质量实行星级评定

本报讯(记者程颖)为了全面提升我市物业服务企业的整体素质和服务水平,12月2日,据市房管中心有关负责人介绍,市房产管理中心、市质监局联合发文,对物业管理服务质量实行星级评定制度。

标准高于且包含相应低一星级的标准。由各县(市、区)物业管理行政主管部门会同同级质监部门组织实施,经公示无异议后,予以授牌。外来物业服务企业承接的物业项目与本地企业的物业项目享受同等待遇,均纳入星级评定挂牌管理。

所在地的县(市、区)物业管理行政主管部门会同同级质监部门,组织辖区街道办事处(乡、镇政府)、社区居民委员会等有关方面人员,对申报物业项目进行实地检查考核、评定分值,并现场提出整改完善意见。已成立并依法备案业主委员会的物业项目星级评定,须由业主委员会代表全程参与。对公示无异议的物业项目,将被授予相应的“平顶山市物业管理服务质量星级”牌匾,评定结果由市政云

物业管理服务平台及客户端进行公布,记入物业服务企业信用档案。对于全部在管物业项目均已通过星级评定的物业服务企业,在物业服务企业年度监督检查中,该企业“项目管理服务情况”一项当年可满分通过;对于在管物业项目未在规定期限内全部通过星级评定的物业服务企业,在物业服务企业年度监督检查中,要扣减相应的分值。

我市举办国家宪法日系列宣传活动 黄庚侗张荣海邓志辉刘冠华刘海奎到现场察看

本报讯(记者孙鹏飞)12月2日上午,我市“12·4”国家宪法日系列宣传活动启动。作为系列活动的重要内容,河南省首届法治楹联展、平顶山市“六五”普法成果展、平顶山市青少年宪法宣传教育巡展采取图文展板巡展和发放图册的方式进行,编印了全市青少年宪法宣传教育图册和展板,全面介绍了宪法的主要内容。

“六五”普法成果展以图文并茂的形式,向公众展示我市“六五”普法以来各地各部门法治宣传教育、法治文化建设、法治创建工作情况。市青少年宪法宣传教育巡展采取图文展板巡展和发放图册的方式进行,编印了全市青少年宪法宣传教育图册和展板,全面介绍了宪法的主要内容。

卫东区纪委抽检党组织“一把手”述责述廉

本报讯(记者田秀忠)“什么是‘三重一大’?你单位是怎样履行‘三重一大’的?经调查你单位近年来在‘三重一大’方面存在有关问题,作为党组书记,你是怎么做的?你们怎样改进才能落实好‘三重一大’原则?”这是卫东区纪委抽检部分党组织负责人向区纪委会进行述责述廉的现场。

11月28日下午,卫东区纪委抽检优越路街道、卫东区住建局等9个党组织“一把手”向区纪委会进行述责述廉汇报。述责述廉会上,被抽检单位党组织负责人与区纪委常委相对而坐,会场气氛严肃而紧张。首先由被抽检的党组织负责人向大会做述责述廉汇报,每个被抽检的“一把手”都认真分析了自身在履行主体责任时付出的努力与取得的成效,也深入剖析了自身存在的问题及整改的方向。然后纪委书记紧紧围绕被抽检人员汇报的内容进行深入发问,发问主题紧扣被抽检单位存在的问题和全面从严治党基本知识,清晰明确、一针见血,让被抽检人员“猝不及防”,气氛显得非常紧张,“红脸出汗”成为此次会议的主色调。随后由纪委委员和参会人员对照述责述廉人员进行测评,测评结果当场公布,列出排名。



警民携手安全出行

12月1日,光明路派出所交警巡防大队民警向小朋友们介绍校车安全知识。

12月2日是第5个全国交通安全日,今年全国交通安全日的主题是“社会协同治理,安全文明出行”。当日,光明路派出所交警巡防大队组织民警走进辖区一所幼儿园开展主题宣传活动,通过与

幼儿携手完成交通安全主题手绘画、向师生介绍校车安全知识等方式,帮助小朋友们从小树立交通安全观念,增强文明出行意识。

本报记者 王尧 摄

明日我市最高气温升至17℃

本报讯(记者王孟鹤)12月2日,市气象台发布未来三天天气预报,4日我市最高气温回升至17℃,5日开始我市将出现大风降温过程。

“从2日开始,我市又开始遭‘霾伏’,预计3日、4日我市部分地区将出现雾霾,凌晨时间部分地区还将出现能见度不足500米的大雾。”市气象台工作人员表示,5日受南下冷空气影响,我市的雾霾天气将逐渐减弱或消散。

具体预报如下:12月3日白天到夜间,多云间阴天,部分地区有雾,最高气温14℃,最低气温5℃。4日,多云到晴天,最高气温17℃,最低气温4℃。5日,晴天间多云,偏北风5级,最高气温14℃,最低气温5℃。

通知

耿孝乐 贾新伟 王兆年 陈任飞 李磊磊 刘路平 何国超 陈超刚 张智豪 王东飞 刘金学 张晓刚 王营涛 张建然 朱银丽 马路明 高欢欢 李朋朋 柴晓旭 苗小旗 甄一行 张沛龙 刘海龙 马广辉 郭浩林 牛原野 王帅博 刘鹏举 李志康 王兆磊 赵莉莉 卫二岐 勾鹏超 程炳森 李山锋 卢邵伟 王小宁 闫坤昭 李文超 李照钢 王晓通 卫二军 余艳宾 马赛非 董红彬 李长河 王鹏飞 任志楠 姜军辉 刘宝山 林伟伟 李保国 孔金鸽 谢亚平 王伟 吴磊 杨强 李伟 张乐 袁帅 郭旭 段瑞 何冬梅 胡跃杰 李军军 以上人员违反《平煤机员工违章违纪处理办法》请于见报之日起15日内到公司人力资源部办理相关手续,逾期不到者按有关规定处理。

平顶山煤矿机械有限责任公司 2016年12月3日

声明

我公司于2016年10月21日进行了重大企业变更登记,务请2016年10月21日前与我有债权债务关系的相对人在本声明刊登之日起一个月内向我公司申报债权债务,逾期未报则视为双方债权债务关系已经消除。

特此声明 平顶山山深达电子科技有限公司 2016年12月2日

认尸启事

我站2014年1月1日救助一女性流浪乞讨人员,无名氏,约62岁,身高155cm,2016年12月1日6时正常死亡。经我站多方查找始终无法查清其身份,有家属或知情人见报后,请速与平顶山救助管理站联系(0375-6150106),30日后如无人认领,将按无主尸体处理。

平顶山救助管理站 2016年12月3日

我市定量包装产(商)品及电话计费计时准确率提高

本报讯(记者吴玉山)12月1日,记者从市质量技术监督局检验检测中心了解到,今年,该中心对全市定量包装商品净含量,过度包装产(商)品及通信行业电话、公话计时计费准确率情况进行了检测,定量包装产(商)品及电话计时计费合格率分别是96.6%和98.8%。

近年来,国家对包装商品加大了监管力度,严厉打击在包装商品上短缺短两的违法行为。通信行业电话的通话时长准确率成了公众关注的焦点。为保证广大消费者的切身利益,今年,市质监局检测中心对80家定量包装生产企业和销售企业210多个批次的定量包装产(商)品净含量及过度包装产(商)品进行检测,结果有203个批次合格。从此次检测情况看,定量包装产(商)品净含量虽然总体合格率与往年相比有所提高。主要是生产企业合格率提高比较大,销售和零售企业的自包装商品净含量合格率还相对较低,如:干货、超市自包装商品、小作坊产品等,还有个个别超市销售的小作坊的产(商)品净含量标注不规范,缺斤短两现象比较严重。

市质监局检测中心提醒广大消费者:1.消费时尽量选择包装带有“C”标

志(计量保证标志)的商品、食品。2.广大消费者在超市和集市上购买商品、食品时,注意看商店和小商、小贩使用的电子计价秤有没有经过质量技术监督部门的周期检定,经过检定的电子计价秤都贴有质量技术监督部门的合格标志。3.根据有关国家标准规定,食品和化妆品的包装层数不得超过3层,包装空隙率不得超过55%,糕点的包装空隙率不得超过50%,保健食品和化妆品的包装空隙率不得超过60%;饮料、糕点、保健品和化妆品的包装层数均不得超过3层。

在电话、公话方面,市质监局检测中心对我市移动、联通、电信等通信行业160多万部电话、移动电话、住宅电话、交换机等计费准确率情况进行了检测,合格率达到98.8%。市质监局检测中心提醒消费者,因为几大通信企业的交换机都是定期受质监部门检定,个别计时计费不准的问题多是公话业主的私人行为或是设备没有经过质监部门的定期检定,此情况多发生在偏远乡镇或是信号不好的地区。如发现定量包装产(商)品净含量及公话计时计费有异时,可与市质量技术监督局检验检测中心开发室联系。

渣园乡俩兄弟持续3年为村民捐款捐物

本报讯(记者温书功 通讯员孙文涛)12月2日,郑县渣园乡王赵庄村的贫困户在村民王宗杰家高兴地挑选着合适的衣服,脸上露出笑容。

“这俩兄弟,自己富了不忘本,还没忘俺这穷乡亲,连续几年为俺送钱捐衣,俺打心眼感激!”王赵庄村梁孝老人说。

梁孝老人所说的俩兄弟是王赵庄村的王宗杰和王艳杰。王宗杰今年53岁,曾在老家做过生猪屠宰,开过代销点,2004年去郑州做二手车生意,在他的带领下,子女在郑州做起了服装批发生意。堆放的断码服装让他动了为村民捐衣的念头。于是,他打包运回王赵庄村老家,免费为贫困户发放。

和王宗杰一起捐钱捐物的还有王艳杰,他和王宗杰是本家兄弟,1993年初毕业后去郑州务工,先做旧家电回收工作,后来转行做二手车生意,现在已经成立了“好兄弟”二手车行。2014年,王宗杰把打算为村民捐钱捐衣的想法告诉了王艳杰,王艳杰表示支持。同年12月,王宗杰为村内老人捐了15件棉衣。2015年春节,兄弟俩共同为村内6户贫困户捐了2100元钱。这次,他们又为村内贫困户捐了四大包衣服价值约4000元。

城区市容秩序和环境卫生检查显示

近期市区脏乱差现象有所抬头

本报讯(记者邱爽)12月2日,记者从市数字城市管理监督指挥中心了解到,为巩固创建成果,保持良好的市容秩序和环境卫生,2016年11月29日至30日,市创建指挥部办公室与市数字化城管一起组织人员对市民反映强烈的城区占道经营、店外经营、暴露垃圾和油烟烧烤等问题进行了突击检查。检查发现,近段时间,城区占道经营、店外经营现象有所反弹,并且仍有零星油烟烧烤和暴露垃圾存在。

其中,11月29日的检查中共发现占道经营338处,其中新华区38处、卫东区66处、湛河区219处、新城区15处。11月29日的检查中共发现店外经营79处,其中新华区7处、卫东区21处、湛河区48处、新城区3处。11月29日的检查中共发现暴露垃圾22处,其中新华区3处、卫

东区1处、湛河区13处、新城区4处、高新区1处。11月29日的检查中共发现油烟烧烤两处,全在湛河区辖区。11月30日的检查中共发现占道经营372处,其中新华区44处、卫东区83处、湛河区232处、新城区13处。11月30日的检查中共发现店外经营95处,其中新华区25处、卫东区12处、湛河区55处、新城区3处。11月30日的检查中共发现全市油烟烧烤共计3处,湛河区3处。

市数字城市管理监督指挥中心相关负责人告诉记者,根据统计,本次检查中共发现占道经营、店外经营、暴露垃圾、油烟烧烤等问题930处。新华区118处,其中占道经营82处,店外经营32处,暴

露垃圾4处;卫东区185处,其中占道经营149处,店外经营33处,暴露垃圾3处;湛河区584处,其中占道经营451处,店外经营103处,暴露垃圾25处,油烟烧烤5处;新城区41处,其中占道经营28处,店外经营6处,暴露垃圾7处;高新区2处,暴露垃圾2处。从本次抽查情况来看,管理较好的区政府(管委会)是高新区管委会,工作滞后的区政府(管委会)是卫东区政府、湛河区政府。市城市管理委员会相关负责人指出,国家卫生城市复审在即,各区各相关单位要高度重视市容秩序和环境卫生工作,针对存在的问题,迅速行动,立即整改。要举一反三,查漏补缺,全面巩固和提升创建水平,确保各区和相关单位承担的创建工作不滑坡、不反弹,为市民营造干净、卫生、整洁、优美的城市环境。

《反恐怖主义法》实施一周年 主题宣传活动启动

黄庚侗邓志辉出席仪式

本报讯(记者卢晓兵)12月2日上午,我市《中华人民共和国反恐怖主义法》实施一周年主题宣传活动启动仪式在河南城建学院举行。

市委常委、政法委书记、市反恐工作领导小组组长黄庚侗,副市长、市公安局局长、市反恐工作领导小组副组长邓志辉,军分区副司令员、市反恐工作领导小组副组长王善冲出席启动仪式。

黄庚侗指出,在国家宪法日、法制宣传日即将来临之际,我们在这里举行仪式,正式启动《反恐怖主义法》“进机关、进乡村、进校园、进社区、进企业”主题宣传活动,这

是全市系列法治宣传活动的重要内容,对于提升全社会尊法学法守法用法意识,促进社会安定有序具有重要意义。各级各部门要充分认识学习宣传《反恐怖主义法》的重要意义,组织开展主题鲜明、形式多样的宣传教育活动,营造全民反恐防恐的良好氛围。希望我市高校广大师生以此次主题宣传活动为契机,进一步强化反恐意识,为维护社会安定和人民群众生命财产安全贡献力量。

邓志辉主持仪式并宣布主题宣传活动启动。在现场,来自我市武警、特警、刑警和治安部门的民警为观众进行了反恐技战术展示。

民建市委召开专题会议学习中共十八届六中全会精神

巩国顺出席并讲话

本报讯(记者孙聪利)12月1日下午,民建市委召开专题会议,学习贯彻中共十八届六中全会精神。市人大常委副主任、民建市委主委巩国顺出席并讲话。

巩国顺指出,中共十八届六中全会是在全面深化改革、决胜全面小康的关键时刻召开的一次十分重要的会议。我们要深刻领会全会精神,把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在思想上、政治上、行动上同以习近平同

志为核心的中共中央保持高度一致。不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,切实承担起中国特色社会主义事业亲历者、实践者、维护者、捍卫者的政治责任。结合正在开展的“不忘初心,继续携手前进”专题教育,进一步加强自身建设,积极开展调查研究,不断提高参政议政、民主监督、政治协商的能力与水平,增强建言献策的科学性和实效性,为我市加快转型发展、决胜全面小康作出不懈努力。

我市召开大气污染防治电视电话会议 邓志辉出席

本报讯(记者程颖)12月2日上午,在收听收看了全省大气污染防治攻坚战领导小组第十一次会议后,我市也召开电视电话会议部署相关工作。副市长、市公安局局长邓志辉及有关单位负责人参会。

邓志辉在会上指出,目前我市大气污染防治攻坚战成绩突出,但形势依然严峻。下一步,有关部门要落实好“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求,重点做好以下几个方面的工作:继续开展清洁城市行动,动员方方面面的力量全面开展城市大清扫活动,控制城市扬尘污染;加强工业污染监管,落实错

峰生产;严格执行污染天气应急管理,及时启动预警响应,根据空气质量预测预报情况,尽早启动相应级别的管控措施或应急响应;强力推进涉煤污染整治,减少空气质量影响,加大燃煤散烧管控力度,彻底清理取缔违法违规散煤销售点、高污染燃料禁燃区内散煤销售点和燃煤散烧用户;加强车辆管控和油品管理,有关部门要严厉打击市区及外围公路违规行驶的大型货车、黄标车、老旧车,违规行驶的渣土车、无牌照黑车、冒黑烟车辆及没有封闭运输货车的车辆;加大禁燃禁放宣传力度,做到家喻户晓。

市发改委与中原银行平顶山分行战略合作暨项目签约仪式举行

张弓出席

本报讯(记者吴雪清)12月2日,市发改委与中原银行平顶山分行战略合作暨项目签约仪式在豫达未来大酒店多功能厅举行。市政协副主席张弓出席。

金融是经济发展的血液和重要支撑。市发改委与中原银行平顶山分行进行战略合作,旨在建立长期、深度、规范的配合协作机制,携手为我市经济转型发展、项目建设、招商引资、筹融资平台建设、市场主体创新创业等方面提供多渠道、宽领域、高效率的服务支持。

据市发改委主要负责人介绍,他们将以此次战略合作签约为契机,发挥桥梁和纽带作用,加强与

金融部门特别是中原银行平顶山分行的联系与沟通,加强对企业的帮助和支持,加强金融部门和企业配合协调,促进共同发展。仪式上,平煤神马集团联合益化公司、中房集团、市中医院、市妇幼保健院、城乡一体化示范区人民医院、鲁山县人民医院等单位,分别与中原银行平顶山分行签订合作意向。根据此前市政府与中原银行总行签署的战略合作协议,一年来中原银行平顶山分行通过多种渠道共融资70多亿元,有力地支持了我市一大批项目建设、中小企业发展和市民消费。